



# **Володимир Рутківський:** «Вірую не стільки в себе, скільки у своїх героїв»

Бібліографічний покажчик  
(за період 2009-2021 рр.)



Міністерство культури та інформаційної політики України  
Національна бібліотека України для дітей

Серія «Дитячі письменники України»  
Вип. 10

# **Володимир Рутківський:** «Вірую не стільки в себе, скільки у своїх героїв»

Біобібліографічний покажчик  
(за період 2009-2021 рр.)

Відповідальна за випуск А. І. Гордієнко  
Укладач Н. О. Гажаман  
Літературний редактор О. А. Кадькаленко

**Володимир Рутківський:** «Вірую не стільки в себе, скільки у своїх героїв» : біобібліогр. покажч. / Нац. б-ка України для дітей ; уклад. Н. О. Гажаман ; вступ. ст. Н. П. Марченко. — Київ : НБУ для дітей, 2022. — 44 с. : фот. — (Дитячі письменники України ; вип. 10).

Видання присвячено відомому українському письменникові, «батькові» новітньої дитячої літератури в Україні, лауреатові Шевченківської премії за трилогію для дітей «Джури», також занесену до Почесного списку лауреатів Міжнародної ради з дитячої та юнацької книги (IBBY), Володимиру Григоровичу Рутківському. Містить оглядову літературознавчу статтю про творчість письменника, бібліографію творів В. Г. Рутківського та літературу про нього за період з 2009 по 2021 роки. Розраховано на літературознавців, учителів, культурологів, бібліотечних працівників, науковців-філологів, студентів та усіх тих, кого цікавить українська література для дітей.

---

## ВІД УКЛАДАЧІВ

Читач для мене швидше рівня, а не просто читач, якого я повинен вести на орчику.

*В. Г. Рутківський*

Творчість Володимира Григоровича Рутківського знаменувала собою постання новітнього канону вітчизняної літератури для дітей і юнацтва та назавжди залишиться однією зі знакових віх у її розвитку. Письменник ввів у літературу нові історичні обшири і зробив це дуже тонко, вміло та вишукано. Він не лише перейняв та зберіг найкращі традиції класичної української літератури для дітей, а й створив новий адекватний сучасному світові художній простір. Розпочавши з пригод окремих героїв-одинаків, письменник розгорнув перед юними читачами багатовимірне полотно буття народу, торкнувся глибин дитячої психології і просто, але переконливо прихилив юних читачів до героїчної історії Вітчизни.

В. Г. Рутківський отримав у поважному віці усі найвищі для літератора відзнаки, включно з Національною премією України імені Тараса Шевченка (2012, за трилогію «Джури»), літературною премією імені Лесі Українки (2002, за роман «Сторожова застава»), став лауреатом Книги року Бі-Бі-Сі (2011, роман «Сині Води») та рейтингу «ЛітАкцент року 2009» (2009, за 2-гу книгу тетралогії «Джури-характерники»), нагороджений літературною премією

.....

«Звук павутинки» ім. Віктора Близнеця (2002, за роман «Сині Води»), літературною премією імені Миколи Трублаїні (1992, за роман «Сторожова застава»), увійшов до Почесного списку Міжнародної ради з дитячої та юнацької книги (IBBY, 2018, за казкову повість «Гості на мітлі»).

За його творами створено театральні постановки, 2017 року в прокат вийшла стрічка «Сторожова застава» – екранізація одного з найвідоміших романів В. Г. Рутківського. Власним коштом Володимир Григорович заснував літературно-мистецьку премію «Джури» (2013), аби підтримати усіх, хто щиросердно й талановито примножує й береже дитячу книгу в Україні.

У 2009 році бібліографами Національної бібліотеки України для дітей підготовлено біобібліографічний нарис «Володимир Григорович Рутківський: «Яке то неймовірне щастя – бути просто людиною!». І ось, після відходу видатного письменника у засвіти, знову підготовлено посібник, що висвітлює інформацію про документи періоду з 2009 по 2021 роки. Відкриває видання оглядова літературознавча вступна стаття відомої книгознавиці та літературного критика Наталії Петрівни Марченко, авторки книжки «Володимир Рутківський: тексти долі». Далі йде перелік основних дат життя та творчості письменника за означений період.

Бібліографічна частина складається з наступних розділів: «Видання творів», «Публікації у збірниках та періодичній пресі», «В. Г. Рутківський – лі-

---

тературний критик, редактор», «Бесіди, інтерв'ю з письменником». Розділ «Література про В. Г. Рутківського» містить інформацію про окремі видання і публікації, в яких висвітлюється життєвий шлях письменника, а також має підрозділи: «Рецензії на твори», «На допомогу вивчення творів В. Г. Рутківського», «Бібліографічні посібники».

У розділах інформацію про документи розміщено за хронологією виходу у світ, а в межах року – за абеткою видань. Перегляд матеріалів здійснювався переважно «de visu». Основними джерелами пошуку літератури були державні літописи книг, журнальних та газетних статей, рецензій, каталоги Національної бібліотеки України для дітей, Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого, Одеської національної наукової бібліотеки, електронні ресурси.

Бібліографічний опис здійснено згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1 : 2006 «Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання», «ДСТУ 3582-2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та правила».

Видання розраховано на бібліотекознавців, філологів, культурологів, бібліотечних працівників, учителів, аспірантів, студентів гуманітарного профілю, усіх тих, кого цікавлять питання української літератури для дітей та культури в цілому.

---

## ОГРОМ І БЕЗМЕЖЖЯ «СВІТУ РУТКІВСЬКОГО»

«Своїми історіями він ростив покоління гордих і вільних та змінював тих, хто жив у парадигмі маленької людини, покірної вічним поразкам: над його книгами не плачеться, після них хочеться жити, любити й пишатися тим, хто ти є».

Ольга Герасим'юк

Володимир Григорович Рутківський – унікальне явище модерної української культури. Він став культовим автором і, як нині кажуть, «кумиром молоді» у 70 років, пройшовши складний шлях визнання та багатолітнього забуття. Його твори увійшли до шкільних і вишівських програм, за багатьма поставлено театральні вистави, за повістю «Сторожова застава» знято перший блокбастер про українських супергероїв, розпочата робота над створенням історико-пригодницького серіалу за тетралогією «Джури».

Володимир Рутківський поєднав собою в часі та просторі покоління і авторів, і читачів. Своєю щирістю та вибуховим талантом він зламав у свідомості спільноти жупел «письменника радянського часу», ставши такою необхідною нині природною та надійною ланкою сув'язі поколінь. Письменник завжди був безвідмовний, підтримуючи усі життєствердні починання в літературі та культурі. Від початку (2013 р.) очолював журі одеського літературного конкурсу «Корнійчуковська премія», редагував, перекладав і просував твори молодших



---

колег, завжди долучався до культурних ініціатив і проєктів.

Хоча народився майбутній письменник 18 квітня 1937 року на Черкащині у вчительській родині, але усе його професійне життя пов'язане з Одесою. Після школи у 1955 р. Володимир Рутківський вступає на хіміко-технологічний факультет Одеського політехнічного інституту, після закінчення якого працює на Одеському суперфосфатному заводі (1960-1966), за якийсь час – інженером заводу «Мікрон». Але здебільшого його життя було віддане журналістиці: два роки він працював кореспондентом багатотиражок «Январец» і «Трибуна студента», був редактором Одеського обласного радіо (1968-1973), штатним сценаристом Одеської кіностудії (1978-1979), завідував відділом обласної газети «Одеські вісті».

Водночас відбувалося становлення Володимира Рутківського як письменника. Свій літературний шлях він розпочав як поет. Попри успіх у дитячій літературі, він залишався вірним поезії впродовж усього життя. Його дебютна збірка «Краплини сонця» вийшла в Одесі у 1966 р., а підсумовуюча «Голоси» (містить поряд із новими поезіями вилучені з попередніх збірок і знівечені редакторами твори) – у 2019 р.

Літературна доля Володимира Григоровича складалася карколомно. У 1968 р. поряд із Борисом Олійником, Петром Осадчуком, Романом Лубківським і Віталієм Коротичем він уже представ-

ляв молоду українську поезію на п'ятій Всесоюзній нараді молодих літераторів у Москві. А за кілька років лише допомога Б. Олійника та вступ на Вищі літературні курси (1973 р.) рятують порядного відвертого поета від жупела «українського буржуазного націоналіста», хоча й не убезпечують від вилучення збірок і десятиліть вимушеного творчого мовчання.

Усі спроби Володимира Рутківського писати для дітей також були «зарубані» у єдиному українському видавництві для дітей «Веселка». Лише 1977 р. у московському видавництві «Детская литература» письменник зміг видрукувати перекладену російською мовою повість «Ганнуся», відразу ставши популярним дитячим автором всесоюзного рівня. Та успіх ніяк не позначиться на його творчій долі в Україні. Казкову повість «Бухтик з тихого затону» також довелося перекладати російською та друкувати в Москві (1981 р.). Лише у 1988 р. у «Веселці» зі скандалом («Чому я, український письменник, маю видаватися не рідною мовою і за межами України?») опублікували казкову повість «Гості на мітлі». Володимир Рутківський роками працював «у шухляду» аж поки 2007 року поява «Джур козака Швайки» у видавництві «А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА» з неймовірними ілюстраціями Максима Паленка не «відкрила» українському читачеві уже 70-річного, але неймовірно потужного та вітаїстичного автора. Водночас «Джури» повернули українській дитячій книжці читача, засвідчили, що дитяча книжка

---

в Україні може бути успішною, знаковою, культурною. Що у нас є, що читати дітям!

Тексти Володимира Рутківського яскраво демонструють своєрідність української культури і водночас відстоюють універсальні світові цінності. У його героїв віриш одразу та беззастережно. Він пише напрочуд яскраво та кінематографічно. Стилю письменника характерні вітаїзм, любов до людини та живого світу, світлий гумор, динамічний сюжет, яскрава мова. Його світ буквально зримий і відчутний, а тому справді пізнаваний. Навіть той, хто вперше зіткнеться з самим поняттям «Україна», у творах В. Рутківського зможе відчути й зрозуміти життя «по-українськи», а також знайде відповіді на близькі та важливі йому питання. Кожним текстом письменник відкривав, а часом буквально зносив заржавілі «шлюзи» в дитячій літературі. Він створив насправді нового героя-українця – вітаїстичного переможця, толерантну, креативну, сердечну та непохитну у своїй правоті людину.

У доробку В. Рутківського – низка тематичних циклів. У казкових повістях «Бухтик із тихого затону», «Гості на мітлі» та «Щирик зі Змієвої гори» буденне життя дітей стикається зі світом чарівного і знаходить спосіб гармонійного співіснування. Дилогія «Ганнуса» та «У гості до лісовика» – веселі пригодницькі канікулярні повісті з елементами фантастики, написані в традиції урбаністичного письма для дітей, що тільки тепер активно працюється в Україні.

.....● —————

Та найбільшої слави Володимир Рутківський зажив як автор історико-пригодницьких повістей і романів. Історико-пригодницька повість із життя Київської Русі «Сторожова застава» є своєрідним містком між історією Ганнусі та творами історичної тематики. Головним її героєм стає історична пам'ять як підмурівок сучасного. У 2017 р. на третьому році російсько-української війни поява пригодницького фільму-фентезі за цим твором стала ще однією перемогою українства у протистоянні пам'ятей та ідентичностей, зрозумілою кожному кіноісторією про причетність і про війну, яка не може бути «не твоєю».

Роман «Сині Води» став першим історичним твором в українській літературі про Литовські часи. Він був задуманий як спроба художньої реанімації історичної пам'яті українців шляхом актуалізації знакового факту битви при річці Сині Води (1362 р.). Ця перемога, що сталася за 18 років до розрекламованої російськими істориками Куликовської битви, поклала початок звільненню східнослов'янських народів з-під панування Орди. У наслідок Синеводської битви ординці були повністю витіснені з українських земель і втратили тут політичну владу. Натомість землі Великого князівства Московського ще століття перебували під їхньою владою (до 1480 р.).

Герої оповіді Рутківського – представники різних соціальних верств і народів (українці, литвини, татари, поляки, росіяни), які поступово витворюють

---

нову етнічну та політичну цілісність. Персонажі роману добре індивідуалізовані, запам'ятовуються та легко вписуються в парадигму звичних сучасній дитині «героїв меча». Приваблює яскрава образна мова твору та його «кінематографічність» (кожна сцена – виразний уявний кадр, кожна подія – колоритний динамічний епізод).

Унікальним для України художнім явищем стала історико-пригодницька тетралогія про джур, видана київським видавництвом «А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА»: «Джури козака Швайки», «Джури-характерники», «Джури і підводний човен», «Джури і Кудлатик». У ній В. Рутківський звертається не стільки до історичної пам'яті свого сучасника (вона деформована чи знищена), скільки до «голосу крові» в ньому. Письменник творить докладне прозоре неореалістичне полотно там, де очікували постмодерних містифікацій чи просвітницько-романтичного піднесення. Його світ – реальний і пізнаваний, хоча поряд з історично достовірними персонажами діють легендарні українські воїни-характерники, вовкулаки та волхви. Як наслідок, життя українського порубіжжя розгортається перед читачем неймовірно цікавим хитросплетінням людських доль, історичних рухів і духовної традиції. По суті, В. Рутківський першим із дитячих письменників зміг вивести живу українську героїку з полону «казковості» у площину буттєву, провів юного читача від дитячого захоплення неймовірними пригодами до усвідомлення, що вона справжня і твоя!

Заключна книга тетралогії «Джури і Кудлатик», написана у 2014-2015 рр. упродовж героїчних і трагічних років кривавого протистояння українців із тоталітарною системою всередині країни та зовнішніми загрозами, стала однією з перших в Україні вдалих спроб розповісти дітям про вічність і красу людського життя в його переднародженні та посмерті. Написана від імені собаки, чия душа пам'ятає часи джур, а здатність любити – більша за страх смерті, оповідь захоплює розкриває перед читачем сутнісні проблеми буття. Що спонукає людину віддавати своє життя за іншого? Чому «герої не вмирають»? Навіщо ми приходимо у цей світ і чому його залишаємо?

Значною мірою ця частина тетралогії перегукується з автобіографічною повістю «Потерчата». Ця, за визначенням автора, «дитяча сповідь для дорослих, які так нічому й не навчилися», стала першою в новітній українській літературі спробою відійти від ідеологічного потрактування Другої світової війни до психологічного осмислення історичної травми та тоталітарного суспільства в дитячому сприйнятті. Водночас ця повість – приклад того, як про всі складні філософські питання можна розповісти доступно і без спрощення. А в умовах, коли в Україні через агресію Росії онуки та правнуки «дітей війни» Другої світової стали такими ж «дітьми війни» – вбитими, скаліченими, позбавленими домівки чи вимушеними жити під окупаційним режимом, «Потерчата» звучать як притча.

---

Останньою прижиттєвою книжкою Володимира Рутківського стали спогади «На берегах пам'яті» (2020 р.), де з притаманною письменнику щирістю та «ексклюзивною здатністю «розчинятися» у віці свого героя-оповідача» (за К. Родиком) йдеться про Одесу середини минулого століття, літературне повсякдення та безум радянської дійсності.

Володимир Рутківський – письменник із необмеженим ресурсом фантазування та любові! Іржа дорослості ніколи не торкалася його потужної дитячої вибухової уяви, а гіркий життєвий досвід і на мить не пригасив всеперемагаючої сердечності. Він пише поза «концептами» й «моделями», «вимогами ринку» й «настановами сьогодення». Пише від душі, від повноти Божого Дару та непідробної щиросердної цікавості до життя і людей. Книжки В. Рутківського обеззброюють і притягують дитячою відвертістю та чистотою, глибиною переживання «миті життя», відкритістю письменницького погляду на людину та вірою у всеперемагаюче добро у кожному з нас.

Творчість Володимира Рутківського знаменувала собою постання новітнього канону вітчизняної літератури для дітей і юнацтва в Україні та назавжди залишиться однією зі знакових віх у її розвитку. Письменник витворив унікальні художні національні типажі та героїку, водночас нерозривно вплетені у духовне полотно людства й українського народу.

«Від Рутківського» література для дітей та юнацтва в Україні остаточно й безповоротно на усіх рівнях – від профанного до академічного – нарешті стала визнаватися повноцінним художнім явищем, літературою у повному обсязі значення цього слова.

Володимир Григорович – унікальний творець і учитель творців. Це людина неймовірної сили, таланту, сердечності, людинолюбства та доброти. Завдячуючи йому, в Україні піднялася й «стала на крило» чимала плеяда дитячих письменників, розкрили свій дар ілюстратори й редактори.

Він так любив життя, що мимоволі тим заряджаєшся і сам починаєш із цікавістю дивитися в майбутнє, і сподіватися на добре, і писати без оглядки й остраху. Усе це заради лише самої радості Творення.

Володимир Григорович – огром і безмежжя «Світу Рутківського», де завжди сонячно та душевно і усім вистачає сил і часу для Творення.



---

## ОСНОВНІ ДАТИ ЖИТТЯ ТА ТВОРЧОСТІ

- 2009 – лауреат рейтингу ЛітАкцент року за 2-гу книгу тетралогії «Джури-характерники»
- 2011 – лауреат Книги року Бі-Бі-Сі за роман «Сині Води»
- 2012 – Національна премія України імені Тараса Шевченка за трилогію «Джури»
- 2013 – заснував власну Всеукраїнську літературно-мистецьку премію «Джури»
- 2016 – видано роман «Джури і Кудлатик», 4-тий роман тетралогії «Джури»
- 2017 – у прокат вийшов художній фільм «Сторожова застава» за однойменною повістю В. Рутківського. Режисер Ю. Ковальов, сценарист С. Дерманський
- 2018 – увійшов до Почесного списку Міжнародної ради з дитячої книги (IBBY) за казкову повість «Гості на мітлі». Видано казкову повість «Щирик зі Змієвої гори»
- 2019 – видано збірку вибраних поезій «Голоси»
- 2020 – видано спогади «На берегах пам'яті»
- 2021 – помер у Одесі, 31 жовтня

## ВИДАННЯ ТВОРІВ

2009

1. Джури козака Швайки : іст. трилогія для дітей. Кн. 1. / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 2-ге. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2009. — 432 с. : іл.

2. Джури козака Швайки : іст. трилогія для дітей. Кн. 1. / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 3-тє. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2009. — 432 с. : іл.

2010

3. Джури і підводний човен : заключ. ч. трилогії «Джури» / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2010. — 339 с. : іл.

2011

4. Джури і підводний човен : роман : заключ. ч. трилогії «Джури». Кн. 3. / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 2-ге. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2011. — 339 с. : іл.

5. Сині Води : іст. роман. Кн. 1. Князь бродників / В. Г. Рутківський ; худож. М. Німенко. — Київ : Темпора : Пруд. равлик, 2011. — 359 с. : іл. — (Бібліотека «ЛітАкценту»). — В іл. використ. фрагм. рукопису В. Рутківського.

6. Сині Води : іст. роман. Кн. 2. Стріли впритул / В. Г. Рутківський ; худож. М. Німенко. — Київ : Темпора : Пруд. равлик, 2011. — 375 с. : іл. — (Бібліотека «ЛітАкценту»). — В іл. використ. фрагм. рукопису В. Рутківського.

2012

7. Бухтик з тихого затону : казк. повість для дітей мол. шк. віку : [нова ред.] / В. Г. Рутківський ; іл. Р. Попський ; ред. І. Малкович. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2012. — 239 с. : іл.

8. Бухтик з тихого затону : казк. повість для дітей мол. шк. віку : [нова ред.] / В. Г. Рутківський ; іл. Р. Попський ; ред. І. Малкович. — Вид. 2-ге. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2012. — 239 с. : іл.

9. Ганнуся : весела пригодн. повість / В. Г. Рутківський ; іл. І. Ключковської. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2012. —

---

253 с. : іл. — (Обережно: дівчатка!).

10. Джури козака Швайки : іст. трилогія для дітей. Кн. 1. / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 3-тє. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2012. — 429 с. : іл.

11. Джури козака Швайки : іст. трилогія для дітей. Кн. 1. / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 4-тє. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2012. — 429 с. : іл.

12. Сторожова застава : повість із життя Київ. Русі / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2012. — 304 с. : іл.

2013

13. Джури і підводний човен : заключ. роман трилогії «Джури» / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 3-тє. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2013. — 339 с. : іл.

14. Потерчата : дит. сповідь перед дорослими, які так нічому й не навчилися / В. Г. Рутківський ; худож. В. Якубовський ; обкл. Р. Крамара. — Тернопіль : Навч. кн. — Богдан, 2013. — 255 с. : іл.

15. Сторожова застава : повість із життя Київ. Русі / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — 2-ге вид. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2013. — 302 с. : іл.

2014

16. Ганнуся : весела пригодн. повість / В. Г. Рутківський ; іл. І. Ключковської ; обкл. З. Базилевич. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2014. — 252 с. : іл. — (Обережно: дівчатка!).

2015

17. Ганнуся. У гості до лісовика : весела пригодн. повість / В. Г. Рутківський ; іл. І. Ключковської ; обкл. З. Базилевич. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2015. — 230 с. : іл. — (Обережно: дівчатка!).

18. Джури і підводний човен : 3-ій роман трилогії «Джури». Кн. 3. / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 4-тє. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2015. — 330 с. : іл.

19. Сині Води : іст. роман / В. Г. Рутківський ; вступ. слово І. Андрусяка ; іл. О. Кіналя. — Тернопіль : Навч. кн. —

.....●  
Богдан, 2015. — 437 с. : іл., портр. — (Світовид. Бібліотека світової літератури у 100 томах. Серія третя. Література ХХ століття).

2016

20. Гості на мітлі : казк. повість / В. Г. Рутківський ; іл. І. Михайлян. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2016. — 239 с. : іл.

21. Джури і Кудлатик : 4-ий роман тетралогії «Джури козака Швайки» / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 2-ге — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2016. — 270 с. : іл.

22. Джури і Кудлатик : 4-ий роман тетралогії «Джури козака Швайки» / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 3-тє. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-га, 2016. — 270 с. : іл.

23. Джури козака Швайки : іст. трилогія для дітей. Кн. 1. / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 9-тє. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2016. — 331. : іл.

2017

24. Гості на мітлі : казк. повість / В. Г. Рутківський ; іл. І. Михайлян. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2017. — 239 с. : іл.

25. Джури і підводний човен : 3-ій роман трилогії «Джури» / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 6-тє. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2017. — 330 с. : іл.

26. Джури і підводний човен : 3-ій роман трилогії «Джури» / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 7-е. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2017. — 330 с. : іл.

27. Джури козака Швайки : 1-ша кн. трилогії «Джури» / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 10-тє. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2017. — 334 с. : іл.

2018

28. Бухтик з тихого затону : казк. повість для дітей мол. шк. віку / В. Г. Рутківський ; іл. Р. Попський. — Вид. 2-ге. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. — 239 с. : іл.

29. Джури і Кудлатик : 4-ий роман тетралогії «Джури» / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 4-тє. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. — 270 с. : іл.

---

30. Джури козака Швайки : роман : 1-ша кн. трилогії «Джури» / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 11-те. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. — 334 с. : іл.

31. Джури козака Швайки : іст. роман для дітей / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 13-те. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. — 334 с. : іл.

32. Джури-характерники : іст. роман для дітей / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 9-те. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. — 367 с. : іл.

33. Сторожова застава : повість із життя Київ. Русі / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 3-тє. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. — 304 с. : іл.

34. Сторожова застава : повість із життя Київ. Русі / В. Г. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Вид. 6-тє. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2018. — 302 с. : іл.

35. Щирик зі Змієвої гори : казк. повість / В. Г. Рутківський ; іл., обкл. І. Михайлян. — Львів: Вид-во Старого Лева, 2018. — 255 с. : іл.

## 2019

36. Голоси : вибр. поезії / В. Г. Рутківський ; «Химерні стежки поезії», інтерв'ю Л. Щербакової ; післямова Н. Савчук ; худож. Л. Дем'янишина. — Одеса : Друк Південь, 2019. — 247 с. : іл., портр. — Зміст: Казка про хліб ; Пісня ; Яблуко ; Передсвіття ; Осінній сад ; Балада про одноногого ; Івасик-Телесик ; Тут я. Увесь я тут ; Вступ до життя ; Істина ; Очі ; Цвіркун ; Вересень ; Листопад ; Після бурі ; Полювання ; Сінокіс ; По промінчику світла піду ; Широчінь яка ; Нічна розмова ; Прощання з осінню ; Ніч над Сулою ; Молитва ; Пам'ять нехристів ; Запізнілий політ ; Отам, де коні йшли на водопій ; Станція Вигода ; Мелодія кохання ; Опівнічна пісня ; Кароліно-Бугаз ; Лунко ; Елегія ; Третій тиждень ; Пробудження ; Сонце ; Місяць березіль ; Мелодії Гріга ; Голоси ; Травневий квіт ; Літня гроза ; Розмова між туманом та зимою ; Звіздарі ; Вітряки ; Материнське безсоння ;

.....●

Прохання ; Лебідь ; Місяць уповні ; Остання хвороба Василя Чечвянського ; Після битви під Берестечком ; Присмерк ; Голуби ; Морський етюд ; Твір на тему ; Зірка ; «Сотні слів на нечутній мові...» ; Сон коханої ; Світку мій! ; Кійа ; «Це не так страшно, кохана...» ; «Мов берізка у травні...» ; Полудень ; Передвесня ; «Коли за обрій відійде...» ; «По листку на сторінку...» ; Зимовий прелюд ; Блазень ; У колі друзів ; «Як зреклося птаство дерева свого...» ; Жертви моєї агресії ; Розум ; Звичайні речі ; Коли впаде зоря ; Старий Новий рік ; Естамп в кімнаті льотчика ; Шлях до тебе ; Повноліття ; Повітря на двох ; Балада про коней ; День народження хмар ; Байдушність ; Віхола над аеродромом ; Повернення з зірок ; Коли засинають дороги ; Поет ; Кременчуцьке море. Очерет ; Рідна хата ; Обіди сорок шостого року ; Старі жінки ; Ретроспектива ; Автопортрет 70-х ; Виконавець ; Оксана Павлівна ; Уроки добра ; Стара хата ; Їжак ; Вдови ; Музи ; Поклик простору ; Самітна ; День живої води ; Березень ; Переддень ; Дід Правда ; Полин-трава ; Собача помста ; Дніпровські праліси ; Дніпро під Каневом ; Таврійська легенда ; Вузлик на дорогу ; Над морем ; Ворон ; Мелодія осені ; Плин часу ; Спогад ; Яблуко від яблуні ; Спочинок ; Кам'яні гості ; Світло маминого місяця ; Там, де нас нема ; Сповідь Марії ; Ходить сон коло вікон ; Село Роксолани ; Початок навчального року ; При заході сонця ; Дідизна ; «Дарунок» долі ; Прарідня ; Образок ; Вимога ; Вирій ; Звертання ; Туга ; Синиця ; Полишені села ; Обереги ; Лимани під Одесою ; Доля ; Калиновий кущ ; Аеропортівський автобус ; Перший стрибок ; Муки творення ; Ну хоч ти плач ; Річка восени ; Розвішаю печаль на будяках ; Відпустка ; Величальна.

37. Сині Води : іст. роман / В. Г. Рутківський ; вступ. слово І. Андрусяка ; іл. О. Кіналя. — Тернопіль : Навч. кн. – Богдан, 2019. — 437 с. : іл., портр. — (Світовид. Бібліотека світової літератури у 100 томах. Серія третя. Література ХХ століття).

---

38. Сині Води : іст. роман : нова ред. / В. Г. Рутківський ; обкл. І. Коршунов. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2019. — 543 с.

2020

39. На берегах пам'яті: із кн. спогадів / В. Г. Рутківський. — Одеса : Друк Південь, 2020. — 181, [1] с., портр.

## ПУБЛІКАЦІЇ У ЗБІРНИКАХ ТА ПЕРІОДИЧНІЙ ПРЕСІ

2010

40. Воротарський стрибок : [оповідання] / В. Г. Рутківський // Чарівна веселка : кн. для читання / уклад. П. Г. Копосов. — Донецьк, 2010. — С. 260-262.

2011

41. Воротарський стрибок / В. Г. Рутківський // Золота криничка : хрестоматія для позакл. і сімейн. читання : 1-4 кл. — Донецьк, 2011. — С. 207-209.

42. Гості на мітлі ; Сторожова застава ; Бухтик з тихого затону : [повісті] / В. Рутківський // Українська література для дітей : хрестоматія / упоряд. О. О. Гарачковської. — Київ, 2011. — С. 587-594.

2012

43. Івасик-Телесик / В. Г. Рутківський : [вірш] // Слово про Слово. — Черкаси, 2012. — С. 128.

2013

44. Батьки і діти : [вірш] / В. Рутківський // Книга про батька : укр. поети ХІХ – ХХІ ст. : антологія / упоряд. та передм. В. Л. Чуйка. — Київ, 2013. — С. 225.

45. Ворон ; Полин-трава : [вірші] / В. Рутківський // Степова пектораль : поет. антологія : від Т. Г. Шевченка до наших днів. — Київ, 2013. — С. 220-221.

2014

46. Джури козака Швайки : (скорочено) : [роман] / В. Г. Рутківський // Українська література : 6 кл. : хрестоматія. — Тернопіль, 2014. — С. 14-58.

.....

---

2015

47. Ганнусині вірші : [уривок з повісті «Ганнуся»] / В. Г. Рутківський // Савченко О. Я. Я люблю читати / О. Я. Савченко. — Київ, 2015. — С. 148-150.

2016

48. Доброго ранку ; Змагання ; Зайчата і санчата ; Ми працюємо удвох ; Дивина ; Чемпіон ; Образа ; Друзі : [вірші] / В. Г. Рутківський // Одеська читанка / уклад., ред. І. Іщук ; худож. Л. Дем'янишина. — Одеса, 2016. — С. 4-6 : іл., портр.

49. Моя ашельська стоянка [Електронний ресурс] / В. Г. Рутківський // Українська біографістика. — 2016. Вип. 13. — С. 95-98. — Режим доступу: [http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/elcat/new/detail.php3?doc\\_id=1833213](http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/elcat/new/detail.php3?doc_id=1833213). — Назва з екрана. — Дата звернення: 02. 02. 2022.

50. Розповіді про Цапища : [оповідання] / В. Г. Рутківський // Одеська читанка / уклад., ред. І. Іщук ; худож. Л. Дем'янишина. — Одеса, 2016. — С. 48-54. : іл., портр.

51. Угода : (уривок) / В. Г. Рутківський // Хрестоматія сучасної української дитячої літератури : для читання в 3, 4 кл. ; уклад. Т. В. Стус. — Львів, 2016. — С. 171-177.

2017

52. «Обпікає пошерхлі губи» : [вірш] / В. Г. Рутківський // Україна починається з тебе. — Київ, 2017. — С. 5

53. Розповіді про Цапища : [оповідання] / В. Г. Рутківський // Одеська читанка / уклад., ред. І. Іщук ; худож. Л. Дем'янишина. — Одеса, 2017. — С. 48-54. : іл., портр

54. Володимир Рутківський: дещо з біографії / В. Г. Рутківський // Дивослово. — 2017. — № 5. — С. 59-60.

55. Угода : (уривок) / В. Г. Рутківський // Хрестоматія сучасної української дитячої літератури : для читання в 3, 4 кл. ; уклад. Т. В. Стус. — Львів, 2017. — С. 171-177.

2019

56. Над морем ; Після бурі ; Станція Вигода ; Село Роксолани : [вірші] / В. Г. Рутківський // Сузір'я Одеси / за ред.



---

В. Рутківського ; уклад. І. Іщук ; худож. Л. Дем'янишина. — Одеса, 2019. — С. 4-8.

57. Хутір Коцюбіїв : (уривок з роману «Сині Води») : Жовтень 1380 року / В. Г. Рутківський // Сузір'я Одеси / за ред. В. Рутківського ; уклад. І. Іщук ; худож. Л. Дем'янишина. — Одеса, 2019. — С. 62-74.

## **В. Г. РУТКІВСЬКИЙ – ЛІТЕРАТУРНИЙ КРИТИК, РЕДАКТОР**

2009

58. Дотепна книжка про опришка / В. Г. Рутківський // Літ. Україна. — 2009. — 1 жовт. — С. 8. — Рец. на кн.: Гаврош О. Пригоди тричі славного розбійника Пинті / О. Д. Гаврош ; іл. М. Паленка. — Львів : Вид-во Старого Лева, 2008. — 279 с. : іл. — (Українська сила).

2014

59. Текст має бриніти, мов дзвін : чудовий дит. письменник Володимир Рутківський : соковиті спогади про дитинство і «рецепти» кн., що розходяться, як гарячі пиріжки / В. Г. Рутківський // Освіта України. — 2014. — 3 листоп. — С. 12.

2016

60. Ану, послухай... : [про творчість поета Валентина Мороза] / В. Г. Рутківський // Чорномор. новини. — 2016. — 13 лют. — С. 11.

2017

61. Корнейчуковская премия : сб. произведений победителей V Международ. конкурса на лучшее произведение для детей, Одесса, 2017 / редкол. : Рутковский В. Г. [та ін.]. — Одесса : Бондаренко М. А., 2017. — 562 с. : ил., портр.

2018

62. Корнейчуковская премия : сб. произведений победителей VI Международ. конкурса на лучшее произведение для детей, Одесса, 2018 / редкол. : Рутковский В. Г. [та ін.]. — Одесса : ТЭС, 2018. — 635 с.

.....●  
63. Море талантов : альм. произведений лауреатов VII дет. конкурса : [твори в рамках VII Одеського міжнарод. Корнійчуков. фестивалю дит. літ. : поезія, проза] / редкол. : В. Г. Рутковский и др. — Одесса : ТЭС, 2018. — 227 с. : ил., портр.

2019

64. VII Міжнародний літературний конкурс творів для дітей та юнацтва «Корнійчуковська премія». Вірші. Казки. Повісті : зб. творів лауреатів конкурсу / редколегія: В. Г. Рутківський [та ін.]. — Одеса : ТЕС, 2019. — 425 с.

65. Сузір'я Одеси / за ред. В. Рутківського ; уклад. І. Іщук ; худож. Л. Дем'янишина. — Одеса, 2019. — 203 с. : іл.

## БЕСІДИ, ІНТЕРВ'Ю З ПИСЬМЕННИКОМ

2010

66. Володимир Рутківський: «Мені, «оголтелому націоналісту», допомогла Москва» / В. Г. Рутківський ; [спілкувалася М. Крат ] // Друг читача. — 2010. — № 5. — С. 4.

2011

67. Володимир Рутківський: Відрядження в дитинство / В. Г. Рутківський ; [розмовляла М. Кучеренко] // Слово Просвіти. — 2011. — 3-9 лют. — С. 10.

68. Володимир Рутківський: Казка – це незлобливий обман, який не забувається : номінант на Шевченківську премію – про свої книжки, феномен «Поттеріани» та світлі й чорні дні життя / В. Г. Рутківський ; [бесіду вів О. Гаврош] // Україна молода. — 2011. — 28-29 січ. — С. 21.

69. Володимир Рутківський: «У Гаррі Поттера з'явилися «конкуренти» в Україні – джури та мури дитячого письменника Володимира Рутківського / В. Г. Рутківський ; [бесіду записала Т. Щербаченко] // Дзеркало тижня. — 2011. — 22-28 січ. — С. 14.

70. Володимир Рутківський: «Читач для мене швидше рівня, аніж просто читач, якого я повинен вести на орчику» /

---

В. Г. Рутківський ; [інтерв'ю Т. Щербаченко] // Шк. б-ка. — 2011. — № 1. — С. 135-137.

2012

71. Володимир Рутківський : З Одеси не втік, а от знаменитим став / В. Г. Рутківський : [бесіду записав В. Трохліб] // Одеські вісті. — 2012. — 3 берез. — С. 6.

72. Володимир Рутківський : «Вірую не стільки в себе, скільки у своїх героїв» / В. Г. Рутківський ; [записував С. Козак] // Літ. Україна. — 2012. — 17 трав. — С. 6.

73. Володимир Рутківський В. Г. Письменник-характерник / В. Г. Рутківський ; [розмову вела Н. Дмитренко] // Україна молода. — 2012. — 19 квіт. — С. 12-13.

2014

74. Володимир Рутківський : Форум — це щорічний письменницький з'їзд / В. Г. Рутківський ; [розмову про XXI «Форум видавців», Львів вів А. Л. Качан] // Літ. Україна. — 2014. — 25 верес. — С. 2,7.

75. Володимир Рутківський : «З минулої війни дорослі нічого так і не навчилися» / В. Г. Рутківський ; [розмовляла Г. Чоп] // Високий Замок. — 2014. — 29-31 серп. — С. 7.

2015

76. [Володимир Рутківський] : Премія з Дерибасівської : [Письменник про кн. форум «Зелена волна/Зелена хвиля»] / В. Г. Рутківський ; [розпитував кор. «ЛУ»] // Літ. Україна. — 2015. — 10 верес. — С. 7.

2016

77. Володимир Рутківський : «Я хочу показати дітям багатство нашої історії» / В. Г. Рутківський ; [інтерв'ю Т. Терен] // Березіль. — 2016. — № 3-4. — С. 115-138.

2018

78. Володимир Рутківський : «Патріотизм має бути не на язиці, а в діях»: одестит Володимир Рутківський – єдиний укр. письменник, що потрапив до Honor list 2018 – традиц. «списку пошани», що його раз на два роки публікує Між-

.....  
народ. рада з дит. та юнацьк. кн. (ІВВУ) / В. Рутківський ; [спілкувалася М. Шевчук] // Літ. Україна. — 2018. — 1 листоп. — С. 6.

2019

79. Володимир Рутківський. Химерні стежки поезії : інтерв'ю / В. Г. Рутківський ; [інтерв'ю Л. Щербакової] // Рутківський В. Г. — Голоси. — Одеса, 2019. — С. 223-233.

2021

80. Володимир Рутківський : [Останє прижиттєве інтерв'ю] [Електронний ресурс] / В. Г. Рутківський ; [інтерв'ю О. Сіліна] // Зоряна фортеця : 42 фантасти про Неймовірне, Літературу і Все Інше. — Вип. 40. — Режим доступу: — <http://starfort.in.ua/page/42-fantasti-pro-nejmovirne-literaturu-i-vse-inshe-vipusk-40-volodimir-rutkivskij>. — Назва з екрану. — Дата звернення: 31.01.2022.

## РЕЦЕНЗІЇ НА ТВОРИ

2008

81. Суховецький М. Для дітей і дорослих, зокрема, психологів / М. Суховецький // ЛітАкцент. — Київ : Темпора, 2008. — Вип. 2. — С. 401-403 — Рец. на кн.: Рутківський В. Потерчата : дит. сповідь перед дорослими, які так нічому й не навчилися. — Одеса : Астропринт, 2008. — 160 с.

2009

82. Мельник В. Оповідь про опалене війною дитинство / В. Мельник // Друг читача. — 2009. — № 9. — С. 3. — Рец. на кн.: Рутківський В. Г. Потерчата / В. Г. Рутківський. — Одеса : Астропринт, 2008. — 160 с.

2010

83. Повчаючи з усмішкою : [В. Г. Рутківський] // Друг читача. — 2010. — № 2. — С. 1. — Рец. на кн.: Рутківський В. Г. Джури-характерники. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2009. — 447 с. : іл.

84. Суховецький М. Характерник Рутківський / М. Суховецький // ЛітАкцент. — Київ : Темпора, 2010. — Вип. 2

---

(4). — С. 386-389. — Рец. на кн.: Рутківський В. Джури-характерники : роман / В. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2009. — 447 с. : іл.

2011

85. Марченко Н. П. Нам треба вчитися бути переможними / Н. П. Марченко // Літ. Україна. — 2011. — 3 лют. — С. 6. — Рец. на кн.: Рутківський В. Джури козака Швайки / В. Рутківський ; худож. М. Паленко. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2007. — 432 с. : іл.; Рутківський В. Джури-характерники : роман / В. Рутківський; худож. М. Паленко. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2009. — 447 с. : іл. ; Рутківський В. Джури і підводний човен : роман / В. Рутківський; худож. М. Паленко. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2010. — 400 с. : іл.

2012

86. Семенченко М. Навздогін літнім канікулам: кн. новинки / М. Семенченко // День. — 2012. — 12-13 жовт. — С. 23. — Рец. на кн.: Рутківський В. Г. Бухтик з тихого затону / В. Г. Рутківський. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2012. — 240 с. : іл.

87. Суховецький М. Характерник Рутківський / М. Суховецький // Б-чка «Дивослова». — 2012. — № 1. — С. 48-50. — Рец. на кн.: Рутківський В. Г. Джури-характерники / В. Г. Рутківський. — Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2009. — 447 с. : іл.

## ЛІТЕРАТУРА ПРО В. Г. РУТКІВСЬКОГО

2010

88. Літературні відзнаки 2009 року: Книга року Бі-Бі-Сі 2009 : [підгот. Ю. Ворона] // Бібл. планета. — 2010. — № 1. — С. 39-40.

89. Малюта І. Дарує радість дітям / І. Малюта // Культура. — 2010. — № 5-6. — С. 30.

90. Марченко Н. П. «...Я намагаюся обирати ті сторінки нашої історії, яких ще ніхто не перегортав» : книгознав.

.....●  
розвідка за іст. прозою В. Рутківського / Н. П. Марченко // Укр. мова й літ. в серед. шк., гімназіях, ліцеях та колегіумах. — 2010. — № 4. — С. 96-102.

2011

91. Гажаман Н. О. Життя та творчість В. Г. Рутківського : готуємося до уроків... / Н. О. Гажаман, Н. П. Марченко // Шк. б-ка. — 2011. — № 10. — С. 75-94.

92. Головка Т. Як ставали козаками? : [про трилогію В. Г. Рутківського «Джури»] / Т. Головка // День. — 2011. — 19 січ. — С. 7.

93. Закусило Т. Не-доросла перемога : чит. спільнота критикує рішення журі «Книжка року Бі-Бі-Сі», яке несподівано вивело у переможці роман для дітей Володимира Рутківського : [«Сині Води»] / Т. Закусило // Україна молода. — 2011. — 28 груд. — С. 10.

94. Марченко Н. П. «...Я намагаюся обирати ті сторінки нашої історії, яких ще ніхто не перегортав» : книгознав. розвідка за іст. прозою В. Рутківського / Н. П. Марченко // Укр. мова й літ. в серед. шк., гімназіях, ліцеях та колегіумах. — 2011. — № 1-2. — С. 124-140. — Продовж. поч. у № 4, 2010.

95. Осадча Ю. В. Історична доля України в літературі для дітей і підлітків / Ю. В. Осадча : [«Сині Води», «Джури козака Швайки»] / В. Г. Рутківський // Шк. б-ка. — 2011. — № 9. — С. 25.

96. Родик К. Український Жуль Верн : Володимир Рутківський відновив традиції українського екшену / К. Родик // Україна молода. — 2011. — 15 лют. — С. 10.

97. Володимир Рутківський : (нар. 1937) : біогр. довідка // Українська література для дітей : хрестоматія / упоряд. О. О. Гарачковської. — Київ, 2011. — С. 586-587.

98. Стус Д. В. Номінант на Шевченківську премію, найкращий дитячий автор останніх десятиліть / Д. В. Стус // Шк. б-ка. — 2011. — № 1. — С. 126-129.

---

99. Фіалко Д. Дитяча дорослість : у своєму романі «Сині Води» Володимир Рутківський доводить, що худож. правда часом переконливіша, ніж іст. факт / Д. Фіалко // Україна молода. — 2011. — 18 жовт. — С. 13.

2012

100. Безуглий В. «Книгою року ВВС – 2011» став історичний роман одесита Володимира Рутківського «Сині Води» // В. Безуглий // Нова доба. — 2012. — 5 січ. — С. 19.

101. Беляєва М. Автор дитячих книг здобув Шевченківську премію : цьогоріч. лауреатом став Володимир Рутківський з трилогією «Джури» / М. Беляєва // Хрещатик. — 2012. — 14 лют. — С. 7.

102. Визначені фіналісти премії «Книга року – 2011» : [В. Г. Рутківський «Сині Води»] // Шк. б-ка. — 2012. — № 3. — С. 103.

103. Гаврош О. Д. Одеський казкар-характерник / О. Д. Гаврош // Літ. Україна. — 2012. — 9 лют. — С. 12.

104. Книга року Бі-Бі-Сі – 2011 // Бібл. планета. — 2012. — № 1. — С. 34.

105. Кракалія Р. Цікавий вже тим, що завше дивує : письменнику Володимир Рутківському – 75 / Р. Кракалія // Чорномор. новини. — 2012. — 21 світ. — С. 7.

106. Марченко Н. П. Володимир Рутківський: «... я все-таки був звичайним дитям того покоління, тієї епохи...» : до 75-річчя письменника / Н. П. Марченко // Укр. літ. газ. — 2012. — 20 квіт. — С. 5; Укр. літ. газ. — 2012. — 4 трав. — С. 6.

107. Олійник Б. І. Найвищі нагороди – достойним : слово Бориса Олійника, голови Комітету з Нац. премії України імені Тараса Шевченка під час цьогоріч. вручення Шевченківських премій / Б. І. Олійник // Укр. літ. газ. — 2012. — 23 берез. — С. 2.

108. Перехрест О. Шевченківська : [В. Г. Рутківському за трилогію «Джури»] / О. Перехрест // Укр. культура. — 2012. — № 2-3. — С. 4.

.....●  
109. Родик К. Лавреат-міфотворець : країна мрій Володимира Рутківського : [творчість] / К. Родик // Україна молода. — 2012. — 5 січ. — С. 13.

110. Рутківський започаткував власну премію «Джури» // Укр. літ. газ. — 2012. — 1 черв. — С. 7.

111. Україна. Президент. Про присудження Національної премії України імені Тараса Шевченка : указ Президента України, 9 берез. 2012 р. // Вісн. Кн. палати. — 2012. — № 3. — 2-га ст. обкл. ; Офіц. вісн. України (зі змінами). — 2012. — № 20. — С. 14 ; Уряд. кур'єр. — 2012. — 14 берез. — С. 4.

112. Шевченківська премія – 2012 : переможці : [В. Г. Рутківський] // Літ. Україна. — 2012. — 16 лют. — С. 2.

113. Шевченківською премією нагородили двох письменників [В. Г. Рутківський, П. М. Мідянка] // Бібл. планета. — 2012. — № 1. — С. 34.

#### 2013

114. Рутківський заснував власну премію «Джури» // Україна молода. — 2013. — 23 квіт. — С. 12.

115. Синьоок Т. Підсумки Книжкового рейтингу НСПУ – 2012 : [кращі книги] / Т. Синьоок // Літ. Україна. — 2013. — 18 квіт. — С. 1-2.

116. Спілка письменників визначилася з переможцем книжкового рейтингу // Бібл. планета. — 2013. — № 2. — С. 32.

#### 2014

117. Воскобойнікова-Гузєва О. В. Доросла книга про дитячого письменника : [Н. П. Марченко «Володимир Рутківський: тексти долі»] / О. В. Воскобойнікова-Гузєва // Метод. діалоги – журнал для вчителів укр. мови й літ. — 2014. — № 11-12. — С. 49-50.

118. Ємець А. «Сторожова застава» / А. Ємець, А. Левандовська // Зростаємо разом. — 2014. — № 5. — С. 15.

119. Марченко Н. П. Володимир Рутківський: тексти долі : біогр. нарис / Н. П. Марченко ; Нац. б-ка України ім. В. Вернадського ; обкл. В. Басалиги. — Тернопіль : Навч. кн. —



---

Богдан, 2014. — 414 с., [8] арк. іл. : іл., портр.

120. Марченко Н. П. Співець вилюднення та вивільнення : огляд життя і творчості Володимира Рутківського // Дивослово. — 2014. — № 11. — С. 15-21.

2015

121. Александрова Г. Над текстами долі Володимира Рутківського : [Марченко Н. П. «Володимир Рутківський «Тексти долі»] / Г. Александрова // Дивослово. — 2015. — № 3. — С. 62-63: фот.

122. Купріян О. Літнє читання – і ніякого навчання : [«Сині Води»] / О. Купріян // Україна молода. — 2015. — 4 черв. — С. 12.

123. Прокопчук О. Сучасна українська дитяча література : [В. Рутківський «Сторожова застава», «Сині Води», трилогія «Джури»] / О. Прокопчук // Бібл. робота. — 2015. — № 9. — С. 8-9.

124. Радимо почитати : Володимир Рутківський «Сині Води» // Шк. б-ка. — 2015. — № 9. — С. 58.

2016

125. Єщенко М. Володимир Рутківський : [біогр. довідка] / М. Єщенко // Крилаті. — 2016. — № 6 (55). — С. 5 : фот.

126. Зустрічайте український фільм-казку : [за повістю В. Рутківського «Сторожова застава»] // Позакл. час. — 2016. — № 2. — С. 25.

127. Катаєва М. ВагаВooкa визначила кращі книжки для дітей / М. Катаєва // Веч. Київ. — 22 груд. — С. 24.

128. Володимир Рутківський : [сторінки біографії] // Одеська читанка / уклад., ред. І. Іщук ; худож. Л. Дем'янишина. — Одеса, 2016. — С. 4.

129. Шупта Д. Вічна дитинність творення / Д. Шупта // Слово Просвіти. — 2016. — 31 берез.–6 квіт. — С. 10-11.

2017

130. Качак Т. Володимир Рутківському – 80! : нац. еліта / Т. Качак, В. Кизилова // Слово Просвіти. — 2017. — 27 квіт.–3 трав. — С. 9.

.....  
131. Качан А. Л. Вітаємо батька «Джурів»!: Володимир Рутківському – 80! / А. Л. Качан // Укр. літ. газ. — 2017. — 21 квіт. — С. 1, 6. : фот.

132. Клочек Г. Володимир Рутківський – творець другої реальності : [«Сині Води»] / Г. Клочек // Укр. літ. газ. — 2017. — 21 квіт. — С. 6.

133. Марченко Н.П. Вітаїстична муза Володимира Рутківського : [огляд творчості] / Н. П. Марченко // Літ. Україна. — 2017. — 20 квіт. — С. 6. : фот.

134. Володимир Рутківський : [сторінки біографії] // Одеська читанка / уклад., ред. І. Іщук ; худож. Л. Дем'янишина. — Одеса, 2017. — С. 4.

135. Садула І. Таке цікаве дитинство... : [про повість «Ганнуся»] / І. Садула // Журавлик. — 2017. — № 8, серп. — С. 12.

136. Тримбач С. «Свята правда» чи «сон золотий»? : [про одноімен. фільм за повістю «Сторожова застава»] / С. Тримбач // День. — 2017. — 26 жовт. — С. 7.

2018

137. Літературна експансія: до почесного списку IBBY-2018 увійшли троє українців : [В. Рутківський за кн. «Гості на мітлі»] // Літ. Україна. — 2018. — 25 січ. — С. 9.

2019

138. Прокопчук О. Нова дитяча література : серед. шк. вік : [«Сині Води»] / О. Прокопчук // Шк. бібл.-інформ. центр. — 2019. — № 5. — С. 57.

139. Володимир Рутківський : [сторінки біографії] // Сузір'я Одеси : зб. творів сучас. письменників про Одесу та Причорномор'я. — Одеса, 2019. — С. 4. : портр.

140. Савчук Н. П. Сила чистого голосу : [поезія В. Г. Рутківського] / Н. П. Савчук // Рутківський В. Г. Голоси. — Одеса, 2019. — С. 224-242.

2020

141. Баран У. Сучасна реалістична проза для юнацтва: нім. та укр. контексти (на прикладі творів А. Форгьофе та

---

В. Рутківського) / У. Баран // Всесвіт. — 2020. — № 7-8/9-10. — С. 176-184. — Бібліогр.: с. 184.

142. Рудницька О. Урок у літературному кафе : [«Сторожова застава», «Джури козака Швайки»] / О. Рудницька // Дивослово. — 2020. — № 6. — С. 26. : фот.

2021

143. Качан А. Л. Прощання з батьком джур : [спогад про письменника] / А. Л. Качан // Літ. Україна. — 2021. — 3 жовт. — С. 8.

144. Марченко Н. П. «Я відцвів, відшумів, я свій ряст відтопав...» : [творчість В. Рутківського] // Укр. літ. газ. — 2021. — 5 листоп. — С. 3. : фот.

145. [31 жовтня 2021 року відійшов у засвіти Володимир Григорович Рутківський] : [некролог] // Літ. Україна. — 2021. — 13 листоп. — С. 8.

## **НА ДОПОМОГУ ВИВЧЕННЮ ТВОРІВ**

### **В. Г. РУТКІВСЬКОГО**

2012

146. Братко В. До проблеми формування літературної компетентності на уроках світової літератури в основній школі: (на матеріалах билин та сучас. худож. творів для дітей) / В. Братко // Зарубіж. літ. в шк. України. — 2012. — № 2. — С. 53.

2013

147. Лісничка Л. Урок-конкурс за романом-трилогією Володимира Рутківського «Джури» : («Джури козака Швайки», «Джури-характерники», «Джури та підводний човен») : укр. літ., 8 кл. / Л. Лісничка, Н. Романцова // Укр. мова й літ. в сучас. шк. — 2013. — № 6. — С. 43-46.

2014

148. Макарова Т. М. Осмислення історії рідного краю шляхом подолання часових меж : (на матеріалі повісті В. Рутківського «Сторожова застава») [Електронний ресурс] / Т. М. Макарова // Вісн. Запорізьк. нац. ун-ту. Філо-

.....  
логічні науки. — 2014. — № 2. — С. 142-148. — Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vznu\\_fi\\_2014\\_2\\_19](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vznu_fi_2014_2_19).- Назва з екрану. — Дата звернення: 31. 01. 2022.

149. Павлів І. Володимир Рутківський. «Джури козака Швайки» : дидакт. матеріали і метод. орієнтири до вивч. твору / І. Павлів // Дивослово. — 2014. — № 11. — С. 22-26.

150. Слюсар А. Ф. Ігрові картки з української літератури : 6 кл. / А. Ф. Слюсар // Вивчаємо укр. мову та літ. — 2014. — № 31/32. — С. 55-61. — Ігрові картки з укр. літ. з вивч.: В. Рутківський «Джури» та ін.

#### 2015

151. Качак Т. Тема війни і миру в сучасній українській прозі для дітей та юнацтва : [«Потерчата»] / Т. Качак // Укр. літ. в загальноосвіт. шк. — 2015. — № 3. — С. 22-23.

152. Васюта С. Як зберегти свій світ : учит. нотатки після прочитання бібліогр. нарису Н. Марченко «Тексти долі» про В. Рутківського : [«Потерчата»] / С. Васюта // Метод. діалоги – журн. для вчителів укр. мови й літ. — 2015. — № 9-10. — С. 62-63.

153. Романенко Л. В. Художня трансформація образу козака-характерника в трилогії Володимира Рутківського «Джури» [Електронний ресурс] / Л. В. Романенко // Наук. вісн. Міжнарод. гуманітар. ун-ту. Серія: Філологія. — 2015. — Вип. 16. — С. 40-42. — Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu\\_filol\\_2015\\_16\\_13](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nvmgu_filol_2015_16_13). — Назва з екрану. — Дата звернення: 31. 01. 2022.

#### 2016

154. Клевець, Л. Т. Історична трилогія Володимира Рутківського «Джури» / Л. Т. Клевець // Вивчаємо укр. мову та літ. — 2016. — N 27. — С. 26-31.

155. Корнієнко О. Літературні диктанти: 6 кл. Володимир Рутківський. «Джури козака Швайки» («На Козацьких островах») / О. Корнієнко // Дивослово. — 2016. — № 9. — С. 16-17.

---

156. Романенко Л. В. Творчість Володимира Рутківського у сучасному українському літературному процесі [Електронний ресурс] / Л. В. Романенко // Вісн. Маріупольсь. держав. ун-ту. Серія : Філологія. — 2016. — Вип. 15. — С. 32-39. — Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vmdu\\_2016\\_15\\_7](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vmdu_2016_15_7). — Назва з екрана. — Дата звернення: 31. 01. 2022.

157. Слижук О. А. Художнє моделювання образів історичних осіб у романі В. Рутківського «Сині води» [Електронний ресурс] / О. А. Слижук // Вісн. Запорізьк. нац. ун-ту. Філологічні науки. — 2016. — № 2. — С. 211-215. — Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vznu\\_fi\\_2016\\_2\\_39](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Vznu_fi_2016_2_39). — Назва з екрана. — Дата звернення: 31. 01. 2022.

2017

158. Вернидуб Г. В. Книга «Джури козака Швайки» В. Рутківського у запитаннях і відповідях / Г. Вернидуб // Шк. б-ка. — 2017. — № 9. — С. 115-117.

159. Вернидуб Г. В. Книга «Джури козака Швайки» В. Рутківського у запитаннях і відповідях : [ч. третя «Джури вирушають у дорогу»] / Г. Вернидуб // Шк. б-ка. — 2017. — № 9. — С. 115-117.

160. Вернидуб Г. В. Книга «Джури козака Швайки» В. Рутківського у запитаннях і відповідях : [ч. друга «На козацьких островах»] / Г. Вернидуб // Шк. б-ка. — 2017. — № 10. — С. 125-126.

161. Гаврилук О. Запросимо учнів до спілкування з текстом : [В. Рутківський «Джури козака Швайки»] / О. Гаврилук // Укр. мова і літ. в шк. — 2017. — № 1. — С. 36-39.

2018

162. Есаулова О. І. Володимир Рутківський. «Джури козака Швайки». Образи волелюбних, сміливих героїв, які вміють вистояти в складних ситуаціях : бінар. урок : 6 кл. : [укр. літ. та психологія] / О. І. Есаулова, Г. В. Крамаренко // Вивчаємо укр. мову та літ. — 2018. — N 31/32. — С. 8-15.

.....●  
163. Неділя І. Володимир Рутківський «Джури козака Швайки» : ч. друга «На козацьких островах» : 6-й кл. / І. Неділя // Укр. мова та літ. (Шк. світ) — 2018. — № 13-14. — С. 61-74. — Бібліогр.: — с. 72.

164. Пазенко Л. П. Володимир Рутківський «Джури козака Швайки» : 6 клас : [урок із використання міжпредмет. зв'язків] / Л. П. Пазенко // Вивчаємо укр. мову та літ. — 2018. — № 6. — С. 9-13.

165. Цалапова О. М. Десакралізація образу Баби Яги в тексті літературної казки В. Рутківського [Електронний ресурс] / О. М. Цалапова // Вісн. Луган. нац. ун-ту імені Тараса Шевченка. Педагог. науки. — 2018. — № 3. — С. 124-130. — Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/vlup\\_2018\\_3\\_20](http://nbuv.gov.ua/UJRN/vlup_2018_3_20). — Назва з екрана. — Дата звернення: 31. 01. 2022.

166. Шульга-Пасічник О. Позакласний захід квест «Козацькому роду нема переводу» : (за твором В. Рутківського «Джури козака Швайки») : (6 кл.) / О. Шульга-Пасічник // Укр. мова і літ. в шк. — 2018. — № 2. — С. 52-57

2019

167. Ткаченко Л. Звитяга та мужність : за романом В. Рутківського «Джури козака Швайки» / Л. Ткаченко // Укр. мова та літ. (Шк. світ) — 2019. — № 4. — С. 77-78. — Бібліогр. : с. 78.

2020

168. Качак Т. Б. Інструменти конструювання автобіографії дитинства (на матеріалі повісті «Потерчата» Володимира Рутківського) [Електронний ресурс] / Т. Б. Качак // Наукові записки Харків. нац. педагог. ун-ту ім. Г. С. Сковороди. Літературознавство. — 2020. — Вип. 1. — С. 70-95. — Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nzl\\_2020\\_1\\_6](http://nbuv.gov.ua/UJRN/Nzl_2020_1_6). — Назва з екрану. — Дата звернення: 31. 01. 2022.

169. Нинішні козаки від кози пішли... : [коротко про віхи життя та кн. «Джури козака Швайки»] // Укр. мова та літ. Бібліотека (Шк. світ). — 2020. — № 3. — С. 70-75.

---

2021

170. Кравченко О. Л. Концепт плавні в романі В. Рутківського «Джури козака Швайки» [Електронний ресурс] / О. Л. Кравченко, А. М. Галенко // Вісн. Луган. нац. ун-ту ім. Тараса Шевченка. — 2021. — № 7(345). — Філолог. науки. — С. 32-39. — Режим доступу: [http://nbuv.gov.ua/UJRN/vluf\\_2021\\_7\\_6](http://nbuv.gov.ua/UJRN/vluf_2021_7_6). — Назва з екрану. — Дата звернення: 31. 01. 2022.

### **БІБЛІОГРАФІЧНІ ПОСІБНИКИ**

2009

171. Володимир Рутківський: (що читати учням 5-7 кл.) [пам'ятка] / Черкас. обл. б-ка для дітей ім. О. Кошового ; підгот. Н. Г. Ієвлева. — Черкаси, 2009. — 4 с. : портр. — (Письменники Черкащини).

2010

172. Володимир Григорович Рутківський // Лауреати премії імені Лесі Українки : краєзнав. досьє / КЗ «Обл. б-ка для дітей» Черкс. обл. ради ; склала Л. О. Ткач. — Черкаси, 2010. — С. 16.

2012

173. Володимир Григоровч Рутківський : прозаїк, поет : біобібліогр. покажч. / упоряд. О. Г. Нуньєс ; Одес. нац. б-ка ім. М. Горького. — Одеса : ОННБ ім. М. Горького, 2012. — 77, [2] с. : іл., портр. — (Серія біобібліографічних покажчиків «Письменники Одеси» ; вип. 30).

## ІМЕННИЙ ПОКАЖЧИК

- Александрова Г. (авт.) 121  
Андрусак І. (авт.) 19, 37  
Базилевич З. (обкл.) 16, 17  
Баран У. (авт.) 141  
Безуглий В. (авт.) 100  
Белейович К. (іл.) 52  
Беляєа М. (авт.) 101  
Бондаренко М. А. (вид.) 61  
Братко В. (авт.) 146  
Васюта С. (авт.) 152  
Воскобойнікова-Гузєва О. (авт.) 117  
Вернидуб Г. В. (авт.) 158-160  
Винник Т. (літ. ред.) 52  
Ворона Ю. (підготував) 88  
Гажаман Н. О. (авт.) 91  
Гаврилюк О. (авт.) 161  
Гаврош О. (авт., бесіду вів) (58), 68, 103  
Гарачковська О. О. (упоряд.) 42, 97  
Головко Т. (авт.) 92  
Горецька А. (обкл.) 52  
Дем'янишина Л. (худож.) 36, 48, 50, 53, 56, 65, 128, 134  
Дмитренко Н. (розмову вела) 73  
Есаулова О. І. (авт.) 162  
Ємець А. (авт.) 118  
Єщенко М. (авт.) 125  
Закусило Т. (авт.) 93  
Ієвлева Н. Г. (уклад.) 171  
Іщук І. (уклад., ред.) 48, 50, 53, 56, 65, 128, 134  
Качак Т. (авт.) 130, 151, 168  
Качан А. Л. (розмову вів, авт.) 74, 131, 143  
Катаєва М. (авт.) 127  
Кизилова В. (авт.) 130  
Кіналь О. (іл.) 19, 37  
Клевець Л. Т. (авт.) 154  
Клочек Г. (авт.) 132  
Ключковська І. (іл.) 9, 16  
Козак С. (записував) 72  
Копосов П. Г. (уклад.) 40  
Корнієнко О. (авт.) 155  
Коршунов І. (обкл.) 38  
Кравченко О. Л. (авт.) 170  
Кракалія Р. (авт.) 105  
Крамар Р. (обкл.) 14  
Крат М. (спілкувалася) 66  
Купріян О. (авт.) 122  
Кучеренко М. (розмовляла) 67  
Лісничка Л. (авт.) 147  
Макарова Т. М. (авт.) 148  
Малкович І. (ред.) 7, 8  
Малюта І. (авт.) 89  
Марченко Н. П. (Савчук Н. П.) (авт., рец., післямова) 36, 85, 90, 91, 94, 106, 119-(121), 133, 140, 144  
Мельник В. (рец.) 82  
Михайлян І. (іл.) 20, 24, 35  
Мідянка М. (114)  
Мороз В. (авт.) 60  
Морозенко М. М. (упоряд.) 52



- 
- Неділя І. (авт.) 163  
Німенко М. (худож.) 5, 6  
Нуньєс О. І. (упоряд.) 173  
Олійник Б. І. (авт.) 107  
Осадча Ю. В. (авт.) 95  
Павлів І. (авт.) 149  
Пазенко Л. П. (авт.) 164  
Паленко М. (худож.) 1-4, 10-13, 15, 18, 21-23, 25-27, 29-34, 58, 84, 85  
Перехрест О. (авт.) 108  
Попський Р. (іл.) 7, 8, 28  
Прокопчук О. (авт.) 123, 138  
Родик К. (авт.) 96  
Романенко А. В. (авт.) 153, 156  
Рудницька О. (авт.) 142  
Савченко О. (авт.) 47  
Садула І. (авт.) 135  
Семенченко М. (рец.) 86  
Синьоок Т. (авт.) 115  
Сілін О. (інтерв'юер) 80  
Слижук О. А. (авт.) 157  
Слюсар А. Ф. (авт.) 150  
Стус Д. (авт.) 98  
Стус Т. (Щербаченко Т.) (уклад., інтерв'юер) 51, 55, 69, 70  
Суховецький М. (рец.) 81, 84, 87  
Терен Т. (інтерв'юер) 77  
Ткач Л. О. (уклад.) 172  
Ткаченко Л. (авт.) 167  
Тримбач С. (авт.) 136  
Трохліб В. (бесіду записав) 71  
Фіалко Д. (авт.) 99  
Цалапова О. М. (авт.) 165  
Чоп Г. (розмовляла) 75  
Чуйко В. Л. (упоряд.) 44  
Шевчук М. (спілкувалася) 78  
Шульга-Пасічник О. (авт.) 166  
Шупта Д. (авт.) 129  
Щербакова Л. (інтерв'юер) 36, 79  
Якубовський В. (худож.) 14

.....●

---

## СПИСОК ЗБІРНИКІВ, У ЯКИХ ВМІЩЕНО ТВОРИ В. Г. РУТКІВСЬКОГО

Березіль

Голоси

Золота криничка

Зростаємо разом

Книга про батька

Корнейчуковская премия

Море талантов

Нова доба

Одеська читанка

Слово про Слово

Степова пектораль

Сузір'я Одеси

VII Міжнародний літературний конкурс творів для дітей та юнацтва «Корнейчуківська премія». Вірші. Казки. Повісті  
Україна починається з тебе

Українська література: хрестоматія: 6 клас

Українська література для дітей: хрестоматія

Хрестоматія сучасної української дитячої літератури: для читання в 3, 4 класах

Чарівна веселка

Я люблю читати

---

СПИСОК ПЕРІОДИЧНИХ ВИДАНЬ,  
У ЯКИХ НАДРУКОВАНО ТВОРИ  
В. Г. РУТКІВСЬКОГО

Бібліотечка «Дивослова»  
Бібліотечна планета  
Бібліотечна робота  
Вечірній Київ  
Вивчаємо українську мову та літературу  
Високий замок  
Вісник Книжкової палати  
Всесвіт  
День  
Дивослово  
Дзеркало тижня  
Друг читача  
Журавлик  
Зарубіжна література в школах України  
Крилаті  
Культура  
Літературна Україна  
Методичні діалоги – журнал для вчителів української мови  
й літератури  
Одеські вісті  
Освіта України  
Офіційний вісник України  
Позакласний час  
Україна молода  
Українська культура  
Українська літературна газета  
Українська література в загальноосвітній школі  
Українська мова й література в середніх школах, гімназіях,  
лицеях та колегіумах  
Українська мова й література в школі

Українська мова й література в сучасній школі  
Українська мова та література (Шкільний світ)  
Урядовий кур'єр  
Хрещатик  
Чорноморські новини  
Шкільна бібліотека  
Шкільний бібліотечно-інформаційний центр

## СПИСОК ЕЛЕКТРОННИХ РЕСУРСІВ, У ЯКИХ ВМІЩЕНО ТВОРИ В. Г. РУТКІВСЬКОГО

Вісник Запорізького національного університету. Філологічні науки  
Вісник Луганського національного університету імені Тараса Шевченка. Педагогічні науки  
Вісник Маріупольського державного університету. Серія: Філологія  
Зоряна фортеця  
ЛітАкцент  
Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія: Філологія  
Наукові записки Харківського національного педагогічного університету ім. Г. С. Сковороди  
Українська біографістика

---

## ЗМІСТ

Від укладачів .....	3
Огром і безмежжя «Світу Рутківського» Вступна стаття. Марченко Н. П.....	6
Основні дати життя та творчості.....	15
Видання творів .....	16
Публікації у збірниках та періодичній пресі.....	21
В. Г. Рутківський – літературний критик, редактор.....	23
Бесіди, інтерв'ю з письменником.....	24
Рецензії на твори.....	26
Література про В. Г. Рутківського:.....	27
<i>На допомогу вивчення творів В. Г. Рутківського</i> .....	33
<i>Бібліографічні посібники</i> .....	37
Іменний покажчик .....	38
Список збірників, у яких вміщено твори В. Г. Рутківського .....	40
Список періодичних видань, у яких надруковано твори В. Г. Рутківського.....	41
Список електронних ресурсів, у яких вміщено твори В. Г. Рутківського.....	42

.....●

---

## **Володимир Рутківський: «Вірую не стільки в себе, скільки у своїх героїв»**

Біобібліографічний покажчик  
(за період 2009-2021 рр.)

Відповідальна за випуск А. І. Гордієнко  
Укладач Н. О. Гажаман  
Літературний редактор О. А. Кадькаленко  
Комп'ютерна верстка Н. В. Ярчак  
Підписано до друку 21.06.2022 р.  
Зам. № 5. Тираж 35 прим.

Видавець та виготовлювач  
НБУ для дітей  
вул. Я. Корчака, 60, м. Київ, 03190  
Тел/факс. 400-65-87, тел. 400-05-01, 400-70-91  
[www.chl.kiev.ua](http://www.chl.kiev.ua)  
mail: [library@chl.kiev.ua](mailto:library@chl.kiev.ua)



НБУ для дітей  
вул. Я. Корчака, 60, м. Київ,  
03190  
Тел/факс. 400-65-87,  
тел. 400-05-01, 400-70-91  
[www.chl.kiev.ua](http://www.chl.kiev.ua)  
mail: [library@chl.kiev.ua](mailto:library@chl.kiev.ua)